



泪目! 5岁走失22年后乡音已改 但他还是最爱吃家乡腊肉



陈芹与儿子



陈芹母子与民警

“太高兴了!盼了二十几年,我没想到还能再次见到他……”昨天下午,重庆市民陈芹在沙坪坝区土湾派出所内,见到了从福建赶回来的整整失散22年的儿子,说着说着眼泪不自觉地就落了下来。“他从小就喜欢吃腊肉,这么多年未见,听说他现在最爱吃的还是腊肉……”陈芹哽咽地说道,“今天晚上一定要让他回想起‘妈妈的味道’。”

失散22年终于寻回儿子

原来,早在2001年,与丈夫离异的重庆人陈芹带着5岁的儿子龙世超,在浙江省慈溪市生活。由于生活所迫,陈芹不得不一个人打三份工,儿子龙世超就经常独自在家门口玩耍,等妈妈下班回家。

2001年12月2日,龙世超像往常一样在家门口的街边玩耍。不料,下班回家后的陈芹,并没有像以往一样在家门口见到儿子,儿子就这样消失不见。后陈芹多方寻找,也一直未能找到。虽然陈芹一直没有放弃寻找儿子的希望,一有线索就积极地去核实,但却每次都经受过希望带来的失望。

2016年,回到重庆生活的陈芹在居住地土湾看到警方“团圆行动”的宣传资料,抱着一线希望,到土湾派出所进行了采血入库,希望借助警方“团圆行动”的力量找到失散多年的儿子。民警听完陈芹描述的经历,也特别同情她的遭遇,为她多年不放弃寻子的坚持而感动。为了提高比对的准确率,民警特意对龙世超的生父龙真明进行了血样采集入库,期望能帮助这位寻子多年的母亲

尽可能提高找到儿子的概率。然而,信息入库多年均无消息。

2023年7月31日,全国公安机关打拐信息库下发指令,陈芹、龙真明的DNA初步比中了福建三明市25岁的青年男子张辉(化名)。民警一面联系福建警方,一面联系陈芹和龙真明,重新采集三人的血样进行亲缘关系鉴定。同年8月26日,经沙坪坝区公安分局物证鉴定所鉴定,张辉与陈芹、龙真明符合双亲遗传关系。

这一口腊肉是家乡的味道

9月4日,在民警的组织协调下,陈芹在土湾派出所与张辉(龙世超)进行了第一次线上见面。

“民警还喊我不要激动,可我在视频里一看到他,我就认出来了,这就是我苦苦寻找了多年的儿子啊!当妈的不可能认错!”陈芹激动地说。这些天来,想到要和儿子见面了,陈芹激动得难以入睡。孩子这些年过得怎么样?过得幸福吗?还没来得及问他结婚了没……陈芹的心里幸福中掺杂着辛酸。

9月13日,在土湾派出所四楼会议室里,陈芹终于见到了朝思暮想的儿子。“我看到他健康康的就放心了……”语无伦次之际,紧紧抱着儿子不放手陈芹,流下了激动的泪水。

“回家后,就给儿子做一桌我的拿手好菜。”陈芹说,在第一次线上见面相认后,自己就已经准备好了几块腊肉。“我对于小时候事情基本上没有记忆了,但是从小我就特别喜欢吃腊肉,到现在也是……”张辉感慨地说,现在才知道,原来这一口腊肉,就是家乡的味道,是妈妈的味道。

据上游新闻

中秋国庆假期火车票本周五开售 重庆各大火车站起售时间定了

今年国庆、中秋连放8天,大家想去哪儿玩了吗?计划乘坐火车出行的旅客注意了,本周五,中秋节(9月29日)火车票将正式开售,北京、上海、南京、苏州、天津、广州等城市将会成为旅客出发和到达的热门地区。

今年中秋、国庆假期从9月29日至10月6日连放8天,根据铁路部门售票规则,9月15日,即本周五开售中秋节(9月29日)火车票。铁路部门表示,中秋国庆长假期间,预计中短途、中长途客流均较多,且家庭出游客流居多,广大市民一定要提前购买好往返票。需要提醒的是,目前火车票预售期为15天(含当天),但每个车站的起售时间是有差异的,重庆北站、重庆西站、重庆站的起售时间为11:00,广大旅客可登录“铁路12306”官方APP中的“起售时间”查询功能,可以查询到指定车站的起售时间。

据上游新闻

遗失声明

中国邮政集团工会重庆市委员会遗失工会经费收入专用收据一批:存根联遗失20份,票据编号为1904339121、1904339124—1904339140、1715125570、1904339092;三联遗失2份,票据编号为1904339122、1904339123。特此声明。

中国邮政集团工会重庆市委员会
2023年9月14日

中国体育彩票排列3第23246期开奖公告

本期开奖号码:4 2 2

中国体育彩票排列5第23246期开奖公告

本期开奖号码:4 2 2 7 5

中国体育彩票超级大乐透第23106期开奖公告

本期开奖号码:16 24 26 28 31 + 01 06

重庆市体育彩票管理中心2023年9月13日

随着新能源汽车的市场渗透率逐步提升,再加上大家庭自驾出行的需求变多,物美价廉的7座车型日渐火热。今年焕新而来的2023款雪佛兰开拓者就是很好的例子。新车在车身尺寸、内外饰设计及舒适科技配置方面均有进一步提升,且价格跌破20万,成为“19万级美式7座大型SUV”的超值选择。

车身更大空间宽敞 全家出行更舒适

雪佛兰开拓者定位7座大型SUV,新款车型车长增加至5011mm,使得整车视觉效果更大。同时得益于2863mm的出众轴距,2023款开拓者可以满足各排乘客对空间舒展性、视野通透性以及座椅舒适性等全方位的需求。

新车全系采用2+3+2的最优化座椅布局,在保证前排宽绰空间的同时,给予第二、第三排更多的人性化空间体验,二排座椅配备的25cm超长滑动导轨配合上三排Easy entry便捷进入功能,让乘客进出第三排变得非常轻松。同时,三排头部空间表现卓越,即使乘客腰背处于完全直立状态时,头部与车顶之间都还保有充裕的距离,超高坐垫和地板全平设计又能让乘客在坐姿上得以解放,如此乘坐体验无愧于“大7座”定位。

乘坐空间只是一方面,2023款开拓者的储物能力同样可观。新车拥有超大后备箱空间,在7座满员的情况下,后备箱容积可达222L,足以放下两个大号登机箱,若是将二三排座椅全部放倒,这时储物容积来到“恐怖”的1970L。

城市通勤高效节能 户外自驾掌控全路况

2023款开拓者全系搭载雪佛兰2T9黄金动力组合与48V轻混系统,其中2T9由第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮增压发动机与9速HYDRAMATIC®手自一体变速箱组成,发动机最大马力达237匹,峰值扭矩为350牛·米/1500-4000rpm,配合48V轻混系统,让开拓者有着低扭强、换挡平顺、节能省油的优势。

值得注意的是,其发动机还拥有Tripower三段式智能变缸技术,它可根据工况实时智能选择调整气门升程,在“四缸澎湃”“四缸高效”“两缸畅行”三种工作模式间平顺切换,因此这台超5米长的大家伙在贴近日常驾驶情况下的百公里综合油耗,只有7.47升。

2023款雪佛兰开拓者实力再进阶 为大家庭品质出行开拓更多可能!



周末节假日时,全家自驾出游也是很多家庭的选择。此时,一辆靠谱、能够掌控大多数非铺装道路SUV就更加显得有必要了。2023款开拓者全系车型都搭载了同级少有的后五连杆独立悬架,因此在过弯或者经过频繁颠簸路面时,能够保证车内乘坐的舒适性。而其四驱车型还搭载了强悍的机械四驱——Twin-Clutch智能四驱系统,它支持前后桥、后左右轮扭力独立传输,即便面对只有一个车轮着地的极限情况,依然可以快速脱困。

安全与舒适性齐头并进 全家出游尽享乐趣

2023款开拓者特别将能够提高出行品质的科技配置下放到中低配车型上,并针对当前驾驶情况增加了更实用的智能安全配置,比如其全系就新增了Auto Hold自动驻车功能,在城市拥堵路况下能够让驾驶员得到片刻的休息;配合定速巡航、四轮独立数胎压监测、雨量感应雨刷及带22项子功能的全功能ESC电子车身稳定系统等标配,即便是开着开拓者的入门款车型出发,也安全感满满。

中配车型配备了360度高清全景影像、FCA前方碰撞预警、PCM行人碰撞预警、SBZA侧盲区报警、RCTA后方通过交通警报等11项智能安全科技,最大程度降低事故发生率。而顶配车型则是为用户提供更为完备的功能,如新增的流媒体后视镜,加之ACC全速自适应巡航及APA+自动泊车辅助系统。进一步保证出行安全。

全家自驾出行时,舒适性也至关重要。对此,2023款开拓者全系标配三区独立空调、空气温度湿度感应及纳米级防PM2.5空调滤芯、ANC主动降噪系统、后备箱12V电源接口、电动尾门等多项高品质舒适配置,提供了入门即高配的高档次出行体验。除入门款车型外,前排座椅加热、方向盘加热、主副驾驶座椅10向电动调节,四窗一键升降、手机无线充电等便捷配置也都是标配,舒适体验可想而知。

值得一提的是,顶配车型还拥有电动感应尾门、BOSE剧院级音响系统、驾驶员座椅记忆、二排座椅加热、二排220V电源插口等高感知智能科技,满足全家人对出行品质的更高需求。

结语

外观设计不同于大多数平庸的7座SUV,各排乘坐空间舒适宽敞,智能科技处于同级领先,动力更是无可挑剔,售价19.49万的雪佛兰开拓者已经具备了以上这些优点。而在此基础上,售价22.99万的Redline两驱版拥有更多实在且提高出行品质的安全与舒适科技,刚刚我们已经进行了罗列,性价比相当高。售价26.49万的RS Twin-Clutch四驱版能够满足消费者的高品质、全路况出行场景,并且从即日起至9月30日,购买雪佛兰开拓者即可享受15000元优惠。相信在各维度表现均优的2023款雪佛兰开拓者,势必能够陪伴大家庭消费者开拓更多可能!